
A találkozás pillanatában a két test sebessége egyenl®; tehát:

(1) v1 = v2

Ha c-vel jelöljük a kezd®sebességet, úgy az els® test emelkedési ideje.

(2) t =
c

g

Legyen t1 azon id®, mely alatt az els® test legmagasabb pontjából a találkozás helyéig eljut, úgy a második test t−5+t1

másodper
zig emelkedik, míg az els®vel találkozik. (1)-et tekintetbe véve, kapjuk.

gt1 = c− g

(

c

g
− 5 + t1

)

mib®l

t1 = 2,5 mp.

az els® test felhajításától számítva t+ t1 = 14,7 mp. múlva találkozik a két test.
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